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DOSSIER ACTIVITES PEDAGOGIQUES N°2

Mot de la Directrice

Chers Parents, Chers éléves

J'espere que vous allez toujours bien et que vous avez pu avoir acces aux différentes
activités qui vous ont été proposées par | 'équipe enseignante.

A compter de ce mercredi 5 juin, de nouvelles activités vous seront proposées sur
votre Pronote et un second ( et dernier dossier) sera accessible sur le site du college
https://colsdsavio.ddec.nc/ .

Ces activités pédagogiques ne sont toujours que des activités de révisions ou des
activités de remédiation ou encore des activités ludiques mais en aucun cas une
continuité pédagogique

Pour information : Une permanence sera assurée également ce mercredi 5 juin de
9h00 a 11h30 au college afin de répondre a vos questions, tenter de résoudre vos
soucis de connexion a Pronote, ou tout simplement venir a notre rencontre pour nous
faire un petit bonjour...

N'hésitez pas également a prendre contact avec vos professeurs principaux ou moi -
méme via Pronote afin de donner de vos nouvelles. ( onglet « communication » puis
« discussion », et vous sélectionnez votre destinataire)

Je vous souhaite malgré tout de belles vacances, prenez soin de vous
Tres cordialement

La Directrice

Direction Diocésaine de I'Enseignement Catholique
Collége Saint-Dominique Savio

Rue Laure Fiori - BP 37

98 880 LA FOA

Tél. : 44-36-50 Fax : 44-36-70

E-mail : sec.col.sdsavio@ddec.nc
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Travail de révision (correction)

Exercice n°1 : Calculer les produits suivants :

A=2x32+15%x4=2x9+6=18+6=24 ; B=2+53x4=2+125x4=2+500 =502

C=(2x3)2+4°x5=62+16x5=36+80=116 ; D= (8+2)*+(12-4)>=102"8%=100 + 64 = 154

Exercice n°2 : Donner I'écriture scientifique de chaque nombre :

6300=6,3x1000=6,3%x10® ; 520x10®°x10°=52x%x102%x10° ; 6300000000 =6,3x 10°
0,00067 =6,7 x 10* ; -81500000=-8,15x%x 10" ; 56,7 x 132,5=7512,75=7,51275 x 10°

Exercice n°3 : Calculer les nombres A, B et C en détaillant les calculs (écrire le résultat sous la forme
scientifique).

10 B_3x105x6x107 c= 10°
"~ 105x 107 a 2 %108 107 x 1010
_ 10° 5= 18X 1012 c= 10°
1012 ~ 2x108 " 1017
18 102 .
A=10612=10°6 B 27 X o7 =9x%x 10 C=10%17=108

Exercice n°4 : Calculer les expressions suivantes :

A= (=6 +9) x (5= 12) = 3 x (-7) = —21 : B=6—[3x(-8)] =6 —(-24) =6
+24 = 30
12 3 7 7 4 2
=———X_ F=c-—-—-:1=
5 5 9 3 35
12 21 7 4 5 7 20
=== F=so-xo=2-=
5 45 3 3°2 3 6
_12x9 21 108 21 87 29 po/X2 _20_14 20 _-6_ _,
" 5x9 45 45 45 45 15 " 3x2 6 6 6 6

Exercice n°5 : (AH) est la hauteur du triangle ABC issue de A.

A
10 cm
H
B C
8cm 25cm
a. ABH est un triangle rectangle en H. b. AHC est un triangle.
D’aprés la propriété de Pythagore : AH? + HC? =62 + 2,52 =36 + 6,25 = 42,25
AB? + AH? = BH? AC? =6,5°=42,25
102 + AH? = 82 Donc AH? + HC? = AC?
100 + AH? = 64 D’apreés la réciproque de la propriété de
AH? =100 - 64 Pythagore AHC est un triangle rectangle en H.
AH? = 36
AH=+/36=6

AH mesure 6¢cm.



Exercice n°6 : Soit un rectangle dont un des cbtés de I'angle droit mesure 35 meétres. L'autre coté de
I'angle droit mesure les cing-septiemes du précédent.

5
35 x -= 25 A=L x1=35x25=875 L’aire du rectangle est de 875 cm?.
Exercice n°7 : On considére la figure ci-dessous :

L

M K S N
Ondonne MN=8cm; ML=4,8cm ;LN =6,4 cm.
1. LMN est un triangle.
ML2 + LN? = 4,82 + 6,42 = 23,04 + 40,96 = 64
MN? = 82 = 64
Donc ML? + LN? = MN?
D’aprés la réciproque de la propriété de Pythagore MNL est un triangle rectangle en L.

2. Propriété de Thalés (Pas encore vue en cours). Pour ceux qui ont essayé de résoudre cet exercice.

o || faut d’abord démontrer que les droites (ML) et (RS) sont paralléles :
Les droites (LM) et (RS) sont perpendiculaires a la droite (LN).
Propriété : Si deux droites sont perpendiculaires a une méme droite alors elles sont paralléles entre elles.
Donc les droites (LM) et (RS) sont paralléles.

¢ Les droites (LM) et (RS) sont paralléles.
Les droites (LR) et (MS) sont sécantes en N.

NR
D’aprés la propriété de Thalés : NS =—=—

8xRS=6,4x4,8

_64Xx48
8

RS = 3,84

RS

RS mesure 3,84 cm.



Dossier 2 : Proportionnalité, puissance, calcul littéral et volume

Durée : 2 heures La correction sera donnée le 11 juin.

Exercice n°1 : Un automobiliste effectue un trajet en roulant 8 90 km/h. Voici son tableau de marche :

Distance parcourue (km) | 90 | 180 | 270 | 360 | 450

Durée écoulée (h) 1 2 3 4 5

1. Ce tableau décrit-il une situation de proportionnalité ? (Expliquer).
2. Construire la courbe représentant ce tableau (La durée en abscisse, la distance en ordonnée).

Distance (km)

N
500

400

300

200

100

0 1 2 3 4 5 Durée (h)

Exercice n°2 : Ce tableau indique la variation de 'aire d’'un carré en fonction de la longueur d’un de ses
cOtés :

Longueur du cété

0 (05| 1 [15] 2
(cm)

Aire ducarré (cm?) | 0 |0,25| 1 [2,25| 4

1. Ce tableau décrit-il une situation de proportionnalité ? (Expliquer).
2. Construire le graphique représentant ce tableau (La longueur en abscisse, I’aire en ordonnée).

Aire/ \(cmz)
4

3.5

3

2.5

2

1.5

1

0.5

N

0 0.5 1 1.5 27
Longueur




_32x10"x5%x(10%)° | D_2><10’5><1,2><102

Exercicen®3: C - —
4%x10 3x10
En détaillant les calculs, donne le résultat :

o C sous la forme d’une écriture décimale ;
o D sous la forme d’une écriture scientifique.

Exercice n°4 : La lumiére parcourt 300 000 000 métres par seconde (m/s) environ. Une année est
constituée d’environ 32 000 000 de secondes (s).

1. Exprimer ces deux quantités en écriture scientifique avec leur unité respective.
2. Calculer une année lumiere, c’'est a dire la distance que parcourt la lumiére en une année.
Exercice n°5 : Combien y aura-t-il de carrés au 10° étage ?

Note : Pense aux puissances.
1°étage D
2°étage |:|:|
3 tage [T TT]

4°étage | |

seage | [ [ [ [ [ TTTTTTT]]

Exercice n°6 : Remplacer x et y par leur valeur pour calculer chaque expression.
A=4x+3y pour x=5ety=2
B=@2x+1)(2-y) pour x=-3ety=9
Exercice n°7 : Pyramide et cbne de révolution

Pour la pyramide SABCD ci-contre, la base est le rectangle ABCD
de centre O tel que AB =6 cm et AD = 8 cm. La hauteur [SO]
mesure 12 cm.

Calcule le volume de cette pyramide.

1
Formule : V pyramide = 3 X Axh

Avec A : aire de la base et h : hauteur de la pyramide



Dossier 2

Discipline : Sciences et Vie de la Terre Classes : 3éme Aet B

Durée du travail : 2 heures Arendre a la reprise des cours de svt

Sciences de la Vie et de la Terre : Etude documentaire

Surpéche et comportement responsable

Question 1 : (sur 5 points) A partir du document 1, compléter le tableau ci-dessous avec les
valeurs correspondantes, afin de montrer la surexploitation d’une ressource alimentaire par
’Homme.



Question 2 : (sur 5 points)

A partir du document 2, identifier la catégorie de poissons la plus dangereuse pour la santé.
Justifier la réponse.

Question 3 : (sur 5 points)

A partir du document 3, utiliser trois arguments pour expliquer pourquoi la consommation
excessive de poissons du large peut avoir des conséquences graves pour la santé.



Question 4 : (sur 5 points)

A partir du document 4, expliquer sous la forme d’un texte, comment le méthylmercure se
retrouve dans le marlin ou le thon que nous mangeons.

Question 5 : (sur 5 points)
A partir du document 5, donner 2 arguments pour montrer que la péche a la palangre est
respectueuse de ’environnement ?

Dossier 2

Discipline : Physique Chimie Classes : 3eme AetB

Durée du travail : 2 heures Arendre a la reprise des cours de physique chimie


Melody Fernandez
3ème


Théme / Chapitre Organisation et transformation de la matiére / L'atome
3 éme Objectif Décrire la structure de la matiere
Activité 1 Activité documentaire : Décrire la structure de I'atome
Compétences - Expliquer par I'histoire, comment les sciences évoluent I F|B|TB
Travaillées -Proposer une hypothése I|F|B|TB

Introduction de la séance : Observation de |'extrait des chevaliers du zodiac
Partie 1 : De quoi est composé la matiéere ?
Dans cette situation on observe de plus prés un morceau d’aluminium.
1) Représenter dans la loupe, les atomes d’aluminium tel que tu les imagines
2) Aton avis, en réalité, est-il possible d’observer des atomes avec une loupe ? pourquoi ?

Partie 2 : Histoire de I'atome

11 Thomson découvrit
I"électron (particule chargée
négativement). Il proposa un
modéle compact de I'atome
semblable a un « cake ou un
pudding aux électrons »

N. Bohr améliora le modéle de
Rutherford en montrant que les
électrons gravitent effectivement
autour du noyau mais uniquement
sur certaines orbites bien définies.
C'est le modéle planétaire de
Bohr.

v

de trés petits grains de
matiére insécable que
I'on nomme « atome»
(du grec «atomos» =
insécable).

matiére, et donc les atomes, sont
majoritairement composés de vide
(structure lacunaire) au centre
desquels se trouve un noyau trés
petit et chargé positivement.
Autour de ce noyau, gravitent des
électrons chargés négativement.

C'est le modéle planétaire de
Rutherford.

4 -
Démocrite Thomson Rutherford Bohr Schrédinger
(400 av JC) (1902) (1909) (1913) (1927)
y 4 I
umm‘“ww E. Rutherford découvrit que la




Question : 1) Compléter le tableau suivant en utilisant la frise chronologique.

Bilan :

Nom du modéle

Nom du scientifique a
I'origine du modele

Description du modéle




Technologie 3eme Dossier 2

1. L'élément permettant de convertir I'énergie éectrique en énergie mécanique est le moteur
2. Le systéme est alimenté en énergie par des accumulateurs (piles)

3. Le boitier de commande va ordonner au module moteur d'inverser le sensderotation du
moteur.

4, Il existe plusieurs systemes pour transformer un mouvement de rotation en un mouvement

detrandation : bielle/manivelle (locomotive), manivelle/corde (seau d'un puit),
pignon /crémaillere. Dans notre cas c'est le systéme pignon (rotation)/ Crémaillére (trandation)

S. Fonction : Fonctions 7 Solutions
attendue ~ techniques | techniques

Mettre Alimenter en énergie
Accumulateurs

enniouvementll 3 N 00000 o RN e e

le portail
fDistribuer I’énergie . Module
k au moteur moteur
_ Générer le . NIGE
mouvement du porta|| .......................
_ : Transmettre le Pi Jerémaillie
: mouvement au portail Clgnon/cremalliiere

6. Les 2 contacts vont détecter la présence du portail et envoyer un signal au boitier de
commande, qui a son tour va ordonner |'arrét du mouvement du portail.

7. Le boitier de commande traite les informations et donne les ordres.

8. Les mouvements du portail sont signalés par un voyant de signalisation (del), maisilsne
peuvent pas étre signalés sur smartphone car il n'y a pas d’émetteur bluetooth pour transmettre
I'information.

0. Les consignes sont saisies sur smartphone et transmises au boitier de commande via le
récepteur bluetooth.

10. Codetransporté par onde Signal

Manipulation électro-magnetique e électrique codé

Y

i R Récepteur Blustooth
application spécifique



& ok
Contactsfin Informations
s ron - vers 'utjlisateur
| . decourse - \Voyant ey
SHERORaL Boitierde —» Bojtier de
— | » Récepteur —— Commande commande
Consigne ~b|~uetooth _____
Traiter Communiquer
Acquérir
| 4
Ordres i
Module Pignon
ccumulateurs —s o0 e MO o cremailiére

Alimenter Distribuer

Convertir

Transmettre

12. Pour éviter qu'il se détériore, il aurait fallu qu'il soit plus résistant aux efforts mécaniques.

13. Si on rajoute un détecteur d'efforts, celui-ci permettra d'acquérir de nouvellesinformations

sur I'environnement du portail.

Semaine du 05/06 au 12/06

Sur feuille faites |e dessin des différentes piéces du meuble en carton tel que vous I’imaginez.
Pensez aindiquer les mesures et n’oubliez pas les parties permettant de coller les piéces

UUHUUHMUHUHUU e
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Encoches pour ABC i
Largeur: 1.4cm
Encoche draite, profondeur: 132cm
Encoohe gauche, profondeur : 15,5 ¢m
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Exercices:

Correction Dossier 1

4/06/24

1 Complétez ces phrases par Quand, quant ou qu’en.

Exercice 6 : Complétez les phrases avec est, et, son,

1. llsont tous aimé ce dessert quant amoi, je suis plus
réservé. 2. Elle est persuadée qu’en cette saison, il fait
toujoursfroidici.3. Il nefaut plusfaire de bruit quand le
film acommencé. 4. Je crois que je vais choisir cette
veste. Qu’en distu ?

sont.

1 Son oncle et satante sont en voyage au Canada.-2 Est-
il vrai quetu asle temps de ranger ta chambre et de faire
des cookies ?-3 Mon chat est toujours sur |e radiateur et
il dort vingt heures sur vingt-quatre.-4 Ce sont des idées
alafoisintéressantes et originales.

Exercice 7 : Complétez lesphrases avec, a, &, on, ont.
1 Mon pere vatous lesjours de Caen a Bayeux ou il a
son cabinet dentaire. -2 A-t-il pensé une seconde a moi
pendant mon absence ?-3 On ne saurajamaisla vérité
dans cette affaire.

Exercice 2 : Complétez ces phrases par quel, quelle,

Exercice 8 : Complétez par m’est, mes, mais, met,

quel, quelles ou qu’elle, qu’elles.

1 Quelles sont les expositions que tu voudrais aller voir
pendant ton s§our a Paris ?-2. Mes sceurs sont parties il y
aune heure et je pense qu’elles seront de retour avant
I’averse.-3. On savait que notre voisine était en voyage et
qu’elle serait absente pendant un mois. -4 Quel talent et
quelle énergie !-5.J’ignore quel seralerésultat dela
compétition.

t’es, t’ai, ’es, ’est, 1’ai.

1 Mes amis sont venus me rendre visite, maisils ont di
repartir trés vite. -2. Roméo se met au travail tout de
suite, maisil n’est pas concentré. Je I’ai surpris en pleine
réverie.-3. Jet’ai couru apres et tu t’es sauvé !-4. Sofiane
est gourmand. Je I’ai surpris en train de finir un paguet de
bonbons. -5. A lasortie du cinéma, tu t’es mis a pleurer

et jet’ai consolé.-6.Bavard, Baptiste |’est sans aucun
doute. Et toi, I’es-tu ?-7. La solution m’est apparue
soudain ; figure-toi que je I’ai trouvée sous la douche !

Exercice 3 : Complétez ces phrases par c’est, s’est,

Exercice9 : Complétez par m’a, ma, m’ont ou mon

Ces, Ses, 0u sait.

1. Regardez ces étoiles-2. Il ne sait pas ou se trouve le
musée.-3 C’est par la!4. Elle aretrouvé sesvalises. -5. |l
s’est engagé dans lamauvaise voie.

Exercice 4 : Complétez ces phrases par_sans, sens,
sent, cent, c’en ou s’en.

-Vous devez repartir dans le sensinverse. -Maintenant,
c’en est trop ! Sors !-Est-ce que tu sens ce parfum ?-Sans
nourriture et sans eau dans le désert, il n’a aucune chance
de s’en sortir.-Elle sent comme une douleur soudaine.
-Combien colte cet aspirateur ? Plus ou moinsde cent
euros ?

1 Masceur m’a assuré que je pouvais compter sur toi
pour m’aider.-2 Mon frére et ma sceur m’ont toujours
offert des cadeaux pour mon anniversaire.-3Je leur avais
donné mon numéro de téléphone. Pourquoi ne m’ont-ils
pas appelé ?

Exercice 10 : Surlignez la bonne réponse.

1. Anne se (sans, sent, s’en) en pleine forme. -2. Elle est
restée (sans, sent, s’en) parler pendant une heure. Son
pére (sans, sent, s’en) est inquiété. (Quand, Qu’en,
Quant) il I’a interrogée, elle s’est mise a pleurer. -3. Tu
aslucelivre, jete demande maintenant (dans, d’en)
faire un compte rendu pour tes camarades. -4.(Dans,
D’en) quel cas un triangle est-il isocéle ?-5. Je pars.
(Quand, Qu’en, Quant) atoi, fais ce que tu veux. -6. Je
vais renoncer a ce projet. (Quand, Qu’en, Quant) penses-
tu?

Exercice 5: Complétez ces phrases par ce, Se ou Ceux.

Exercice 11 : Surlignez les bonnes r éponses.

1. A toutes celles et ceux qui m’ont soutenu, merci !-2. Je
nelis que ce qui me plait.3. Je n’ai pas pu dormir a cause
de ce bruit incessant.-4. 11 lui faut rapidement se
reprendre.- 5. 1l existe un décalage entre ce qu’on dit et
ce qu’on fait.

6. Tous les éléves se sont levés en méme temps.

1. (Mais, Mes) ou est-elle alée ? Il (met, m’est) difficile
de le deviner.-2.J’ai invité Juliette et toutes (mes, mais)
amies. Je ne (I’ai, I’est) donc pas oubliée.-3.Taréaction
(met, m’est) restée sur le ceeur. Tu (t’ai, t’es) mal
comporté a mon égard.-4.Fais attention : tu (mets, m’es)
toujours ton pull a ’envers.

Devoirs pendant les vacances

Du 1 er au 16 juin 2024

Orthographe : Apprendre a relire une dictée/Compétence : Maitriser la structure, le sens et I'orthographe d’un mot
A Méthode : Pour bien relire la dictée, il faut notamment vérifier les accords et I'orthographe des homophones les

plus courants. 1 Vérifier les accords

L es participes passés sont-ils employés avec étre ou avoir ? Faut-il accorder ?
-Avec étre, accord du participe passé avec le sujet.

-Avec avoir, accord du participe passé avec le COD placé avant le verbe.

Ex : Elle aacheté une robe, et elle I’a mise aussitot.




Lesujet et le verbe : posez la
question Qu’est-ce qui ? ou
Qui est-ce qui ? avant tous
les verbes conjugués.

Vérifier
Les accords

L es terminaisons des participes passés (-
é/-el-s) et de I’infinitif (-er) sont-elles
correctes ?

Remplacez le verbe du 1% groupe par un

Ex : Il vous attendait.
Qui est-ce qui attendait ?

verbe du 3*™ groupe

Ex : Il vamanger-Il vaboire- c’est
correct.

Il amangé-il abu- ¢’est correct

Les déterminants et adjectifs sont-ils bien accordés avec les
noms ? Ex : Ces pommes sont délicieuses.

2 Vérifier ’orthographe des homophones

Ald Il adutravail afaire.

Est/et Elleest jolie et gentille.

Son/sont Son pére et son fils sont partis.

Celse Ce sol se desséche.

Leurs/leur Leursvoisinsleur ont donné desfleurs.
L’est/I’ai Surpris, il I’est. Je’ai bien attrapé !
C’est/s’est C’est Une scene qui s’est déroulée hier.
La/l’a Lafortune, il I’a cherchée longtemps.
Ses/ces Il aime ses amis. Regarde ces fleurs!
Quelle/ qu’elle Qudle bonneidée qu’elle parte au Pérou !

B Application :

* Accordez les verbes avec leurs sujets en les
conjuguant au tempsindiqué entr e parenthéses.
-Ilsmaél, Léa et moi (étre convoqué,

PréSENt).....ccveiieeeere e par le principal du
collége. -Vous qui (voyager, passé
COMPOSE)....evireeenerieesieneseseesesse e e seesenes dans ce pays,

imparfait)
[ui (faire, imparfait)........cccoeveeerennene de compliments.
-On (proposer, plus-que-parfait)
excursion anos amis, maisils (refuser, passé
COMPOSE)

dites-nous ce que nous devons visiter. -Chacun (admirer,
................................ sarobe, mais personne ne

* Dans letexte suivant, barrez laformequi ne
convient pas.
Har pagon.-Pourrais-je savoir de vous, maitre Jacques,
ce/se que I’ont/on dit de moi ?
Maitre Jacques.-Oui, Monsieur, s j’étais assuré que
celane vous fachét point.
Har pagon.-Non, en aucune fagon.
M aitr e Jacques.-Pardonnez-moi, je S’est/sait fort bien
gue je vous mettraimettrez en colére.
Har pagon.-Point du tout, au contraire, C’est/s’est me
faire plaigr, et/est je suis bien aise d’apprendre
Comme ont/on parle de moi.

Moliére, L Avare, acte l11, scéne |, 1668.

Complétez letexte avec —€,-ée, -ésou —€r.
Verslafin des vacances, il y abien longtemps, une
voiture de paysan, qui précédait notre ménage,

Nous avait dépos...., mamere et moi, devant la petite

connue, était entr....aussitot dans les piéces remplies de
paille poussiéreuse, et tout de suite elle avait
constat...avec désespoir, comme a

jamais dans une maison si mal construite...Elle était
sortie pour me confi...sa détresse. Tout en me parlant,
elle avait essuy....doucement avec son mouchoir.
Alain Fournier, Le Grand Meaulnes, 1913.

grillerouill...Mameére, que nous appelions Millie, et qui
était bien la ménagére la plus méthodique que j’ai jamais

chaque « déplacement », que nos meubles ne tiendraient

Réécrivez letexte en accordant les mots entre
parentheses.

Denise vient d’arriver a Paris avec ses deux freres,
Jean et Pépé.

Du coup, Jean était lui-méme redevenu immobile, la
bouche (ouvert). Tout ce luxe de lafemme

le rendait rose de plaisir. Il avait la beauté d’unefille,
une beauté qui semblait avoir volée a sa sceur, la peau
(éclatant), les cheveux (roux) et (frisé), leslévres et les
yeux (mouillé) de tendresse. Pres de lui, dans son
étonnement, Denise paraissait plus mince encore, avec
son visage long ala bouche trop (grand), son teint
Fatigué déja, sous sachevelure pale.

Emile Zola, Au Bonheur des Dames, 1883.




M. FEJOZ Le 03/06/2024
Professeur
D’Histoire-Géographie.

Bonjour, chers éléeves vous trouverez ci-dessous la correction de I'étude de
cas sur les révolutions russes puis le travail a réaliser pour la semaine du 5 au
12/06.

Les révolutions russes.
Correction de I'’étude de cas.

1. La révolution de février 1917 est une révolution populaire née de la lassitude de la
guerre, et de la situation économique (hausse des prix des denrées de premiere
nécessité) et sociale désastreuse des civils.

2. Elle aboutit a I'abdication du tsar et a la formation d’un gouvernement provisoire
bourgeois. 3. Dans leur programme, les bolcheviks ont des revendications
economiques (controle de la production par les ouvriers) et politiques (arrét de la
guerre, convocation d’'une assemblée constituante pour changer de régime
politique).

4. Trente ans apres les événements, Serov présente la prise du pouvoir par les
bolcheviks comme tres populaire et unanime en représentant cote a céte un paysan,
un marin, un soldat d’infanterie, des ouvriers. Tous sont armes et joyeux, emmenés
par un chef qui, placé au centre du tableau, montre la voie : Lénine.

5. a Le document est constitué de deux décrets qui ont force de loi, signés de la
main de Lénine le lendemain de sa prise de pouvoir. b. Le nouveau gouvernement se
dit représenter les classes ouvrieres et paysannes, et les soldats alors mobilisés.

c. Les deux mesures prises sont celles annoncées dans les theses d’avril de Lénine :
la paix immédiate est déecrétée avec I'Allemagne, la terre est retirée des mains des
propriétaires fonciers aristocrates vers les paysans.

d. Cela permet a Lénine de justifier son coup de force par un appui populaire.

Travail a faire pour la semaine du 5 au 12/06.

Pour cette seconde semaine de révision vous allez révisez trois
compétences : Identifier un document, extraire des informations, expliciter le
texte a l'aide de ses connaissances.

Pour cela allez a la page 35 de votre livre puis, aprés avoir bien lu les conseils
Méthode, répondez aux questions.



Correction Dossier 1/ 3A-B / Anglais

Rappel de la Consigne : Give some advices according to the situations.

Possibles réponses :

1/ You should go to bed earlier at night.
2/ You ought not to drink sodas and eat pastries everyday !

3/ If  were you, | would drink more water and use some goog essential oils as a
cure.

4/ You had better work more seriously and keep your own professional goal
clear.

DOSSIER 2

Dans la continuité de ce que nous faisons avec Amber Jones sur sa recherche de
stage et afin d’ouvrir vos esprits sur le monde, je vous invite a lire un document
sur le lien suivant.

https://www.google.com/url?sa=t&source=web&rct=j&opi=89978449&url=ht
tps://vacances-scientifigues.com/Formation-a-l-Excellence-pour-Ados-Stage-
International-a-Londres-Leaders-de-Demain-anglais-Special-Biodiversite-dans-
les-Grandes-Villes-et-Smart-Cities-rencontrer-comprendre-parler-en-
public.htmI&ved=2ahUKEwiOy83dob6GAXxV6T2wGHYK2D-
kQFnoECBMQAQ&usg=A0vVaw3de2rEACbPRgaq6x0Gg8qv

Cela vous donne une petite idée de ce que vous pouvez entreprendre si I'envie
et les opportunités vous accompagnent plus tard.

Bonnes vacances et a bientot.

Teacher.
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